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1 行列 A =

 1 2

−1 0

1 3

 , B =

(
1 −2 0

0 1 −1

)
に対し，次の問に答えなさい．（各 2点）

(1) 積 AB を計算しなさい． (2) 積 BAを計算しなさい．

(3) tA+B を計算しなさい（ただし，tAは Aの転置行列）． (4) tB −Aを計算しなさい．

2 次の行列の行列式を求めなさい．（各 2点）

(1)

(
1 2

2 −1

)

(2)

 1 0 2

3 1 −1

2 1 −2



裏へ続く （2013.9.18 担当：佐藤）



3 次の連立方程式の解を求めなさい．（各 3点）

(1)


x+ 2y − 3z = 7

−x+ y − 3z = −1

3x+ y + z = 11

(2)


x+ 2y + 3z = 0

2x+ y + 3z = 0

3x− 2y + z = 0

4 行列


1 0 0 −1

0 −2 0 0

2 0 −3 1

1 0 −1 2

の行列式を求めなさい．（3点）

（2013.9.18 担当：佐藤）


